



2022年5月20日

各 位

会 社 名 株式会社 セキド  
代表者名 代表取締役社長 関戸 正実  
(コード番号 9878 東証スタンダード)  
問合せ先 取締役執行役員管理部長 弓削 英昭  
TEL. 03-6300-6335

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月2日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正が必要となりましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

繰延税金資産の計上に際し、連結ベースでの計上額を算定後、個別帰属額の計算過程で誤りがありましたことによる訂正であります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

◎サマリー情報 (裏面)

(参考) 個別業績の概要

1. 2022年3月期の個別業績 (2021年3月21日～2022年3月20日)

(1) 個別経営成績

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	7,377	8.9	187	3.8	144	10.8	<u>445</u>	<u>279.8</u>
2021年3月期	6,773	2.3	180	—	130	—	117	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期	<u>220.05</u>	<u>152.73</u>
2021年3月期	61.20	58.93

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	7,377	8.9	187	3.8	144	10.8	424	261.6
2021年3月期	6,773	2.3	180	—	130	—	117	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期	209.50	145.41
2021年3月期	61.20	58.93

## (2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	3,964	971	24.4	474.42
2021年3月期	3,598	510	14.1	251.00

(参考) 自己資本 2022年3月期 965百万円 2021年3月期 505百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	3,943	950	23.9	463.92
2021年3月期	3,598	510	14.1	251.00

(参考) 自己資本 2022年3月期 944百万円 2021年3月期 505百万円

## 2. 2023年3月期の個別業績予想 (2022年3月21日～2023年3月20日)

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 (累計)	2,545	△30.5	7	△95.5	△16	—	△17	—	△8.35
通期	5,500	△25.4	70	△62.7	23	△84.1	20	△95.5	9.83

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 (累計)	2,545	△30.5	7	△95.5	△16	—	△17	—	△8.35
通期	5,500	△25.4	70	△62.7	23	△84.1	20	△95.3	9.83

以上